

ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಪ್ರಚಾರ



ಶಿಗ್ಗಾವಿ, ನ.9- ಶಿಗ್ಗಾವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ ಬಿ.ಜೆ.ಪಿ ಮತ್ತು ಜೆ.ಡಿ.ಎಸ್. ಮೈತ್ರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಭರತ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಪರವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರು ಅತಿಗ್ರೀವು ಮತ್ತು ಶಿಶುನಾಥ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮತ ಯಾಚಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈಗಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಸಿಂಧು ರವರೇ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಸರ್ಕಾರ ಹೆಚ್ಚು ದಿನ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಭರತ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಗೆಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 9- ನಗರದ ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 69ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ತಾಲಾ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಕನ್ನಡ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರದ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಜಯರಾಮಯ್ಯ ವಿಶೇಷ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಭಾರತಕ್ಕೆ ವಾಸ್ತು ಶಿಲ್ಪಕಲೆಯನ್ನು ಕಲಿಸಿಕೊಟ್ಟವರೇ ಕನ್ನಡಿಗರು. ಬಹು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ರಾಜ್ಯ ನಮ್ಮದು. ಎಲ್ಲರೂ ಕನ್ನಡವನ್ನೇ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡವನ್ನು ಉಳಿಸಿ ಎಂದು ಪುಟ್ಟ ಕಥೆಯ ಮೂಲಕ ನಾವು ಕಟ್ಟುವ ಹಾವಾಗಬಾರದು, ಬುಸುಗುಡುವ ಹಾವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂದೇಶ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿಜಾಂಚಿ ಪ್ರವೀಣ್ ಡಾ. ಕಮಲಾ ಹಂಪನಾ ಅವರನ್ನು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವರಿಸುತ್ತಾ, ಪುಷ್ಪ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ನಿಯಮಿತ ವ್ಯಾಯಾಮ, ಪೌಷ್ಟಿಕ ಆಹಾರ ಸೇವನೆ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಸೋಪಾನ: ಡಾ.ಕಡಬಗೆರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗೂ ಆರೋಗ್ಯವೇ ಭಾಗ್ಯ. ನಿಯಮಿತ ವ್ಯಾಯಾಮ, ದುರಭ್ಯಾಸಗಳಿಂದ ದೂರವಿರುವ ಮೂಲಕ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಜೀವನ ಶೈಲಿಯಿಂದ ಮಾನಸಿಕ ಹಾಗೂ ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಸದೃಢವಾಗಿರಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಬಾಪುಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಡಿವಿಎಂ ಡಾ. ಶಿವನಗೌಡ ಕಡಬಗೆರೆ ಹೇಳಿದರು.

ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಸಮಿತಿ ರಚನೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಈ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಇಲ್ಲ, ಹಾಗಾಗಿ ಬಿ.ವೀರಣ್ಣ ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಲ್ಲ ಎಂದು ವಕೀಲ ಗುಮ್ವನೂರು ಕೆ.ಎಂ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಅರೋಪಿಸಿದರು.

ಶನಿವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಕಮಿಟಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಬೇಕು. ಆದರೆ ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ ಈ ರೀತಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಇವರು ಸ್ವಯಂ ಘೋಷಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ ನಿಜವಾಗಲೂ ನಾಯಕ ಸಮಾಜದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರೆ, ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲಿ ಎಂದು ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಶಂಕರ ಭಾರತಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಆರಾಧನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ನಗರದ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೂಡಲಿ ಶೃಂಗೇರಿ ಶಂಕರ ಮಠದ ಮಹಡಿಲು ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಕೂಡಲಿ ಶೃಂಗೇರಿ ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಶಂಕರ ಭಾರತಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 54ನೇ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವವೇ ವೇದೋಕ್ತ ಹಾಗೂ ಶಾಸ್ತ್ರೋಕ್ತವಾಗಿ ನೆರವೇರಿತು. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಎವರ ಮುಂದಾಳತ್ವದಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳು ನೆರವೇರಿದವು.

ಕೊಟ್ಟೂರು : ನೂರುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ನಿವೃತ್ತಿ



ಕೊಟ್ಟೂರು, ನ.9- ನಗರದ ಶಾನಿಮಹಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿವೃತ್ತಿಯಾದ ಎಂ.ಎ. ನೂರುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ಅವರ ಅಭಿನಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೊಸಪೇಟೆ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್. ಆರ್. ಗವಿಯತ್ತಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ದೊಡ್ಡರಾಮಣ್ಣ, ಸಾಹೇಬ್ ರಾಜಣ್ಣ, ಬಿಬ್ಬಿ ಮರಿಸ್ವಾಮಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ರೇಖಾ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಟಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ವಕೀಲರು, ಮುಂತಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವರ್ಗಾವಣೆ ದಂಧೆ : ನೌಕರರ ಹೊಡೆದಾಟ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 9- ವರ್ಗಾವಣೆ ದಂಧೆ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಚಿವರೊಬ್ಬರ ಚೊತೆ ಕೆಲವರು ಹೊಡೆದಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಉಪಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ವೇಳೆ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವರ್ಗಾವಣೆ ದಂಧೆ ಹಣ ಹಂಚಿಕೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಕಿತ್ಯಾಟ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ. ಒಬ್ಬ ಮಂತ್ರಿಯನ್ನು ಹಣ ಹಂಚಿಕೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದರೆ, ರಾಜ್ಯ ಯಾವ ಹಂತಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಜನತೆ ಗಮನಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ಮಾಲೀಕನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ 15 ಕೋಟಿ ಚಿನ್ನ, 40 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಕದ್ದ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ.9- ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್, ತನ್ನ ಮಾಲೀಕನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ 15 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಚಿನ್ನ ಹಾಗೂ 40 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ವಿಜಯನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಚಿನ್ನದ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಸುರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಜೈನ್ ಅವರ ಬ್ಯುವೆಲರಿ ಶಾಖೆ ನಲ್ಲಿ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್ ಆಗಿದ್ದ ನೇಪಾಳ ಮೂಲದ ನಮಾಜ್, ತನ್ನ ಮಾಲೀಕನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಬರೋಬ್ಬರಿ 15.15 ಕೋಟಿ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ 18.4 ಕೆ.ಜಿಯ ಚಿನ್ನಭರಣಿ ಮತ್ತು 40 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಚಿನ್ನದ ವ್ಯಾಪಾರಿ ಸುರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಅವರು ನವೆಂಬರ್ 7 ರಂದು ಊರಿನಿಂದ ವಾಪಸ್ಸಾಗಿದ್ದಾಗ ಈ ಕಳ್ಳತನ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಅವರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದು, ನೇಪಾಳ ಮೂಲದ ನಮಾಜ್ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸದ್ಯ ವಿಜಯನಗರ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ನಾರ್ವೇಜಿಯ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮಸ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಈ ಕೆಳಗೆ ಸಹಿ ಮಾಡಿರುವ ನಾನು ಶ್ರೀ ಕೆ.ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಬಿರ್ ಗಂಗಪ್ಪ, ಮನೆ ನಂಬರ್.170/3, ಬಸಂತಕುರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಹಳೇಬೆತೂರು ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಆದ ನಾನು ಈ ಕೆಳಗೆ ಪೆಡ್ಲರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುವ ಸೊತ್ತನ್ನು ಸೊತ್ತಿನ ಮೂಲ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತರರೂ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ತಾರೀಖಿನಿಂದ 10 (ಹತ್ತು) ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಆಗಲೇ ಅಥವಾ ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂನೆ ಸಂಬಂಧಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ನಾನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಬರುವ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದ ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತೆಗಳಾಗಲಿ, ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದ ಬರುವ ತಲಾಬಾಧ್ಯತೆಗಳಾಗಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಿಂದ ಬರುವ ಕಾನೂನು ತೊಂದರೆಗಳಾಗಲಿ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಾಗಲಿ, ವಾರಸುದಾರರಾಗಲಿ ಕಾನೂನು ತೊಂದರೆಯಲ್ಲಿ ಹಕ್ಕು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಈ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಪ್ರತಿಕರಿಯ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆಭರಣ ಮೇಳ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ನಟಿ ಆರಾಧನಾ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕನ್ನಡನ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ 3 ದಿನಗಳ ವಿನೂತನ ಆಭರಣಗಳ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಚಿತ್ರನಟಿ ಆರಾಧನಾ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಪ್ರದರ್ಶನ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ಅವರು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರಿದರು. ಮೇಳವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿರುವ ಗೋಲ್ಡನ್ ಶ್ರೀಪತ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಗದೀಶ್ ಮತ್ತು ಹೇಮಲತಾ ಜಗದೀಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಿದರು.

ನಿಟ್ಟೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಮೇಳ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಆರವಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ನಿಟ್ಟೂರಿನ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರ ಪತ್ತಿನ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ನಿಟ್ಟೂರು ತರಳಬಾಳು ಅಮೃತ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪನಿ ಮತ್ತು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಮಂಗಳೂರಿನ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವತಿಯಿಂದ ನುರಿತ ವೈದ್ಯರ ತಂಡದಿಂದ ಬೃಹತ್ ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಇ.ಎಂ. ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾದಾರ ಚಿನ್ನಯ್ಯ ಜಯಂತಿ ಸಭೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆ

ಗಾಂಧಿನಗರದ ಶ್ರೀ ಗುರು ರಾಮದಾಸ್ ಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾದಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ 33 ನೇ ವರ್ಷದ ಸಾಮೂಹಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಹೋತ್ಸವ, ಮಾದಾರ ಚಿನ್ನಯ್ಯ ಜಯಂತಿ ಸಭೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾದಿಗರ ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯವರ ಸಮಾವೇಶದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಶಿವಯೋಗ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಬಸವಮೂರ್ತಿ ಮಾದಾರ ಚಿನ್ನಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್.ಬಸವಂತಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಎಲ್. ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೀರಪ್ಪ ಭಾವಿ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಬಸವರಾಜ ಗುರೂಜಿ ಸಂತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಇಂದಿನ ಸುದ್ದಿ ಸಂಪಾದಕ ವೀರಪ್ಪ ಎಂ. ಲಾಖಿ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಗುರೂಜಿಯವರು ಶೋಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದು, ವೀರಪ್ಪ ಭಾವಿ ಅವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿದರು. ಗುರೂಜಿ ಜೊತೆಗೆ ಭಕ್ತರಾದ ಸಂಗಪ್ಪ ತೋಟದ ಶಾಮನೂರು, ಬಿ. ಸಂತೋಷ್‌ಕುಮಾರ್, ಮಹಾದೇವಮ್ಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಬಸವ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಹೊಸಪುನಿ ಶಾಮನೂರು, ಅರುಣೋದಯ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಧಾ, ಕವಿತ ನಾಗರಾಜ್ ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.

ಸೂರಿಗಾಗಿ ಪರಿತಪಿಸುವ ಕಲಾವಿದರ ಕುಟುಂಬ ಬಡತನದ ಬೇಗೆಯಲ್ಲೂ ಅರಳಿದ ಪ್ರತಿಭೆ ; ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರ ಉಮಾನಾಯ್ಕಗೆ ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಪುರಸ್ಕಾರ



ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರ, ಮಾಯಕೋಡ ಕಿತ್ತು ತಿನ್ನುವ ಬಡತನ ನೀಗಲು ಕೂಲಿನಾಲಿ ಮಾಡಿ, ಕುರಿಕಾದು ಬದುಕಿನ ಬಂಡಿ ಸಾಗಿಸಿದರೂ ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಕುಟುಂಬ ಕೆಲವು ಆರಾಧನೆಯಿಂದ ಓದಿ ಸರಿದಿಲ್ಲ. ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ತಂದೆ ರಾಮಾನಾಯ್ಕ, ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ಅಜ್ಜ ಸಬ್ಬಾನಾಯ್ಕ ಕೂಡಾ ರಾಜಸ್ಥಾನ ತಂಬೂರಿ ವಾದನ ಮತ್ತು ಗಾಯನಕ್ಕೆ ಹೆಸರಾಗಿದ್ದರು. ಕುಟುಂಬದ ನಾಲ್ಕನೇ ತಲೆಮಾರಿನ ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ಮಗ ರುದ್ರೇಶ್ ನಾಯ್ಕ ಕೂಡಾ ಜಾನಪದ ಗಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಂಶವಾಹಿ ಕಲಾಸೇವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡೇ ಬಂದಿರುವ ಕುಟುಂಬ ಇಂದಿಗೂ ಪರಂಪರೆ ಮುಂದುವರಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರದಂಥ ಕುಗ್ಗುಮದ್ದಿಲ್ಲ ಅರಳಿದ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಹಲವು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಗುರುತಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿವೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ಮಹೋತ್ಸವ ನಿಮಿತ್ತ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಐವತ್ತು ಕಲಾವಿದರು ಮತ್ತು ಐವತ್ತು ಕಲಾವಿದೆಯರಿಗೆ ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನಸಮುದ್ರದ ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅವರನ್ನು ಹುಡುಕಿ ಬಂದಿರುವುದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷ ತಂದಿದೆ. ಕೊನೆ ಕೊನೆಗಾದರೂ ಸರ್ಕಾರ ಇಂತಹ ಅಪರೂಪದ ಕಲಾವಿದರನ್ನು ಗುರುತಿಸಿದೆ ಎಂದು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಕುಟುಂಬ ವಾಸಿಸುವ ಮನೆ ಹಾಳಾಗಿ, ಬಿಳುಪುತಂದಿದೆ. ಇವರ ಕಲಾ ಸೇವೆಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ದಾಖಲೆ ಇಡಲೂ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಜಾಗವಿಲ್ಲ. ಎಷ್ಟೋ ದಾಖಲೆ ನೆನಪೇ ಹಾಳಾಗಿವೆ. ಸರ್ಕಾರ ಇವರಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಮನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬೇಕು ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು. ನಮ್ಮ ಹೀಕರ ಕಾಲದಿಂದ ರಾಜಸ್ಥಾನ ತಂಬೂರಿಯೊಂದಿಗೆ ಮದುವೆ, ಮುಂಜಿಗಳಲ್ಲಿ ಪದ ಹಾಡಿ, ಭಿಕ್ಷಾಟನೆ ಮಾಡಿ ಚಿಕ್ಕಾಸ್ಸು, ಕಾಳು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ನಮ್ಮ ತಂದೆ ಭಿಕ್ಷಾಟನೆ ಮಾಡಲು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಡಿನ ಕೂಲಿನಾಲಿ ಮಾಡಿ ಕುರಿಕಾದು ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದನೇ. ಅರ್ಧ ಎಕರೆಯಷ್ಟು ಕಲ್ಲು ಜಮೀನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಬೇರೇನೂ ಇಲ್ಲ. ಮನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿದರೂ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪೀರಿಬಾಯಿ ಬದುಕಿನ ಹಾದಿ ಬಿಚ್ಚಿಟ್ಟರು. ಉಮಾನಾಯ್ಕ ತಂದೆ, ಪಟ್ಟಿಗೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿ: ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ತಂದೆ ತಂಬೂರಿ ರಾಮಾನಾಯ್ಕ ಕೂಡಾ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಅದೇ ತಂಬೂರಿ ವಾದನಕ್ಕೆ ಈ ವರ್ಷ ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಪೀರಿಬಾಯಿಗೂ ಈ ವರ್ಷ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ದೊರಕಿತೆಂದೆ. ಅಪರೂಪದ ಕಲಾ ನೈಪುಣ್ಯ ಹೊಂದಿದ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಬಂಜಾರ ಗಂಗಮ್ಮ, ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತೀವ್ರ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿವೆ ಎಂದು ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅವರ ಮಗ ರುದ್ರಾನಾಯ್ಕ ನೊಂದುಕೊಂಡರು. ಮನೆ ಕಟ್ಟಿಸಿಕೊಡಿ ಸಾಕು! ಮನೆ ಬಂದರೆ ಮನೆ ಸೋಲುತ್ತೆ, ಚೆರಂಡಿ ನೀರೂ ನುಗ್ಗುತ್ತೆ. ಸರ್ಕಾರ ಮನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಲ್ಲ, ಮಕ್ಕಳು ಓದಲಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ದಾಖಲೆ ಇಡಲೂ ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಜಾಗವಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರ, ದಾನಿಗಳು, ಸಂಘ, ನಿಗಮಗಳು ದಯವಿಟ್ಟು ಮನೆ ಕಟ್ಟಿಸಿಕೊಟ್ಟರೆ ಸಾಕು ಎಂದು ಉಮಾನಾಯ್ಕ ಅಪಲುತ್ತಕೊಂಡರು.

ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವುದು ಮಠಗಳ ಆದ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ತರಳಬಾಳು ನುಡಿ ಹಬ್ಬ 2024 - ಕವಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರುಗಳು



ಸಿರಿಗೆರೆ, ನ. 9- ಸಮತಲದಲ್ಲಿ ಹರಿಯುವ ನದಿ ಗದ್ದವಾದರೆ, ಬೆಟ್ಟದ ಮೇಲಿಂದ ಭೋರ್ಗರೆಯುತ್ತಾ ಧುಮಿಕ್ಕುವ ಜಲಪಾತವೇ ಪದ್ಯ. ಸೀಮಿತವಾಗಿ ಸತ್ಯಯುತವಾಗಿ ಹೇಳುವುದೇ ಪದ್ಯ. ನಾವು ಕವಿಗಳಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತರಾಗಿ ಕೆಲವು ಸ್ವರಚಿತ ಕವನಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸಿರಿಗೆರೆಯ ತರಳಬಾಳು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಬೃಹಸ್ಪತಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಿದ ತರಳಬಾಳು ನುಡಿಹಬ್ಬ 2024ರ ಎರಡನೇ ದಿನದ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನಮ್ಮ ಮಠದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೂ, ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜಲಪಾತವೇ ಪದ್ಯ. ಸೀಮಿತವಾಗಿ ಸತ್ಯಯುತವಾಗಿ ಹೇಳುವುದೇ ಪದ್ಯ. ನಾವು ಕವಿಗಳಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತರಾಗಿ ಕೆಲವು ಸ್ವರಚಿತ ಕವನಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸಿರಿಗೆರೆಯ ತರಳಬಾಳು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಸಿರಿಗೆರೆಯ ಶ್ರೀ ಗುರುಶಾಂತೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಬೃಹಸ್ಪತಿ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಶನಿವಾರ ಜರುಗಿದ ತರಳಬಾಳು ನುಡಿಹಬ್ಬ 2024ರ ಎರಡನೇ ದಿನದ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನೀಡುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿ. ಸಂಸ್ಕಾರದ ಜೊತೆಗಿರುವ ಶಿಕ್ಷಣವೇ ಸಾರ್ಥಕ. ಶ್ರೀಮಠವು ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಂಸ್ಕಾರ, ಶಿಸ್ತು, ಸಮಯಕ್ಕೆ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಕಾ.ವೆಂ.ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತೃಭಾಷೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಜಾರಿಯಾಗಬೇಕು. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮಾತೃ ಭಾಷೆಯ ಮಾಧ್ಯಮ ಶ್ರೇಷ್ಠ. ಇದುವೇ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಕೀಕರಣದ ಆಶಯವಾಗಿದೆ. ಇಂದು ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಹಿಂದಿ ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿವೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ಮೇಲೆ ಹಿಂದಿ ವಿರಿಕೆ ಇಂದು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ವ್ಯಾಂಕಿಂಗ್, ರೈಲ್ವೆ ಮುಂತಾದ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಉತ್ತರ ಭಾರತದವರೇ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ

ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಮ್ಮ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ತ್ರಿಭಾಷಾ ನೀತಿ ಬೇಡ. ದ್ವಿಭಾಷಾ ನೀತಿ ಬೇಕು. ಇಂತಹ ನಿರ್ಣಯಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಆತ್ಮ ಕನ್ನಡ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎನ್.ಮುಕುಂದರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂವಿಧಾನ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಿಂದ ಇಂದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊರಕಿದೆ. ಕವಿಗಳಿಂದ ಸಂಪ್ರದಾಯವಾದಿ, ಜಾತಿವಾದಿ, ಕೋಮುವಾದಿ ಅಲ್ಲ, ಅವರುಗಳೆಲ್ಲ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಸೌಹಾರ್ದ ಪರಂಪರೆಯ ವಕ್ತರನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ. ಕೋಮುವಾದಿಗಳಿಗೆ ಕವಿಗಳನ್ನು ಕಂಡರೆ ಇಷ್ಟವಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಹಲವು ಕವಿಗಳ, ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಾವಾಗಿದೆ. ಕವಿಗಳ, ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಬರವಣಿಗೆಗಳು ದೊಡ್ಡ ಶಕ್ತಿ ಯಾಗಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಮತ್ತು ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು

ಹರಿಹರ : ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಹಾಲು; ಪೋಷಕರ ಆತಂಕ



ಹರಿಹರ, ನ.9- ನಗರದ ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಾಡಳಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅವಧಿ ಮುಗಿದಿರುವ ಪ್ರಾಕೆಟ್ ಹಾಲನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು ಅವಧಿ ಮೀರಿರುವುದರಿಂದ ಪೋಷಕವಲ್ಲ ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪೋಷಕರ ಆತಂಕ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ.

ಈ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 80 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿದ್ದು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ 70 ರಿಂದ 75 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಶಾಲೆಗೆ ಬಂದರೆ, ಇನ್ನು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ 60 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬರುತ್ತಾರೆ.

ಎಸ್ಸಿ, ಎಸ್ಸಿ ಜನಾಂಗದ ಮತ್ತು ಬಡವರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನವಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿರುವುದರಿಂದ, ವಾರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ದಿನ ಅನ್ನ ಸಾಂಬಾರ್, ಬುಧವಾರ ಹಾಗೂ ಶನಿವಾರ ಉಪ್ಪುಹಿಟ್ಟು, ಪಲಾವು ಅಥವಾ ಬಿಸಿ ಬೇಳೆಬಾತ್ ಜೊತೆಗೆ ಮೂರು ದಿನ ಹಾಲು, ಮೂರು ದಿನ ರಾಗಿ ಮಾಲ್ಗೆ ಮತ್ತು ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಬಿ.ಇ.ಓ ಮತ್ತು ಅಕ್ರಮ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಈ ಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಟ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಅಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ಆದರೆ ಇಲ್ಲಿನ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈಗ ಅವಧಿ ಮುಗಿದಿರುವ 50 ಪ್ರಾಕೆಟ್ ಹಾಲು ಮತ್ತು 5 ಪ್ರಾಕೆಟ್ ರಾಗಿ ಮಾಲ್ಗೆ ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಲಾಗಿಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ರಮ ದಾಸೋಹ ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಗುತ್ತಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನವನ್ನು ಹೆಸಲು ಮುಂದಾಗುವಂತೆ ಶಾಲೆಯ ಪೋಷಕರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

100ನೇ ಬಾರಿಗೆ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದ ಅನಿಲ್ ಬಾರೆಂಗಳ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಇಂದು ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಖಜಾನೆ ಹಾಗೂ ಲೈಫ್ ಲೈನ್ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ಸಮೂಹದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅನಿಲ್ ಬಾರೆಂಗಳ್ ತಮ್ಮ ಜನ್ಮದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ 100ನೇ ಬಾರಿಗೆ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಕ್ತ ಭಂಡಾರದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಭಾಪತಿ ಗಳಾದ ಡಾ|| ಎ. ಎಮ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಭಂಡಾರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ|| ಬಸವರಾಜ್, ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರುಗಳಾದ ಡಾ|| ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಪಿ. ಎಸ್., ಡಾ|| ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್, ಡಾ|| ನಿಖೀತನ್, ಡಾ|| ಶಿಲ್ಪ ಶ್ರೀ, ಡಾ|| ಕಿರಣ್ ಹೆಗಡೆ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರುಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಆನಂದ ಜ್ಯೋತಿ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗರೆ, ರಾಜು ಭಂಡಾರಿ, ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಮಾಧವ ಪದಕ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಇಂದು ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಖಜಾನೆ ಹಾಗೂ ಲೈಫ್ ಲೈನ್ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ಸಮೂಹದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅನಿಲ್ ಬಾರೆಂಗಳ್ ತಮ್ಮ ಜನ್ಮದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ 100ನೇ ಬಾರಿಗೆ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಕ್ತ ಭಂಡಾರದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಭಾಪತಿ ಗಳಾದ ಡಾ|| ಎ. ಎಮ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಭಂಡಾರದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ|| ಬಸವರಾಜ್, ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರುಗಳಾದ ಡಾ|| ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಪಿ. ಎಸ್., ಡಾ|| ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್, ಡಾ|| ನಿಖೀತನ್, ಡಾ|| ಶಿಲ್ಪ ಶ್ರೀ, ಡಾ|| ಕಿರಣ್ ಹೆಗಡೆ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯರುಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಆನಂದ ಜ್ಯೋತಿ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗರೆ, ರಾಜು ಭಂಡಾರಿ, ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಮಾಧವ ಪದಕ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ರಕ್ತದಾನಿಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ಜಿಎಸ್‌ಟಿ-ನೋಟು ಅಮಾನ್ಯೀಕರಣ ಬಡವರ ಕೊಲ್ಲುವ ಅಸ್ತ್ರಗಳಾಗಿವೆ : ರಾಗಾ



ಜಿಎಸ್‌ಟಿ-ನೋಟು ಅಮಾನ್ಯೀಕರಣ ನೀತಿಗಳು ದೇಶದಲ್ಲಿ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಬಡವರನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಅಸ್ತ್ರಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಗಾ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಜಿಎಸ್‌ಟಿ-ನೋಟು ಅಮಾನ್ಯೀಕರಣ ನೀತಿಗಳು ದೇಶದಲ್ಲಿ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಬಡವರನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಅಸ್ತ್ರಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಗಾ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಜಿಎಸ್‌ಟಿ-ನೋಟು ಅಮಾನ್ಯೀಕರಣ ನೀತಿಗಳು ದೇಶದಲ್ಲಿ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಬಡವರನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಅಸ್ತ್ರಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಗಾ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಕಾಂ. ಹೆಚ್. ಸುಗೀರಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9 - ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿವೃತ್ತರ ಫೆಡರೇಷನ್ ಕೇಂದ್ರ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಕಾಂ. ಹೆಚ್. ಸುಗೀರಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ನಡೆದ ಫೆಡರೇಷನ್ 4ನೇ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಈ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆದಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9 - ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿವೃತ್ತರ ಫೆಡರೇಷನ್ ಕೇಂದ್ರ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಕಾಂ. ಹೆಚ್. ಸುಗೀರಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ನಡೆದ ಫೆಡರೇಷನ್ 4ನೇ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಈ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆದಿದೆ.

'ಮಮ್ಮಾ' ಪ್ರೇರಣೆ : ಸೃಷ್ಟಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಪಥದಲ್ಲಿ ಮುಂದಡಿಯಿಟ್ಟಿರುವ ಶೈಲಿ ವಸ್ತುಧಾರಿ ಮಹಿಳೆಯರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 9- ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಪ್ರಜಾಪಿತ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಥಮ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಮಾತೇಶ್ವರಿ ಜಗದಂಬಾ ಸರಸ್ವತಿ ಅವರ ಸ್ಮೃತಿ ದಿನವನ್ನು 'ವಿಶ್ವ ಶಕ್ತಿ ದಿನ'ವನ್ನಾಗಿ ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಸೃಷ್ಟಿಯೇ ದಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ' ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಿವಧ್ಯಾನ ಮಂದಿರದಲ್ಲೂ ಕಳೆದ ವಾರ 'ವಿಶ್ವ ಶಕ್ತಿ ದಿನ'ವನ್ನು ಆಚರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ, ಜಗದಂಬಾ ಸರಸ್ವತಿಯವರ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮೆಲುಕು ಹಾಕಲಾಯಿತು.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಚಯ : ಅಮೃತ ಸರದಲ್ಲಿ ಬೆಳ್ಳಿ ಬಂಗಾರದ ವ್ಯಾಪಾರಿಯಾಗಿದ್ದ ಪುಷ್ಪಾಕರದಾಸ ಮತ್ತು ರೋಜಾ ದಂಪತಿಯ ಪುತ್ರಿಯಾಗಿ 1919ರಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ ಜಗದಂಬಾ ಸರಸ್ವತಿ ಅವರ ಲೌಕಿಕ ಹೆಸರು ರಾಧಾ. ಲೌಕಿಕ ವಿದ್ಯೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಹಾಡುಗಾರಿಕೆ, ನೃತ್ಯದಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದರು. ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಹಾಗೂ ಚಿಂತಾರ್ಥಿ ಬುದ್ಧಿವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದ ರಾಧಾ, ಏಣಾ ವಾದನ-ಗಾಯನ ಕಲೆಯಲ್ಲೂ ನಿಪುಣರಾಗಿದ್ದರು. 1937ರಲ್ಲಿ ದಾದಾ ಲೇಖರಾಜ ಅವರ ಮೂಲಕ ನಿರಾಕಾರ ಶಿವಪರಮಾತ್ಮನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಸತ್ಸಂಗಕ್ಕೆ ತನ್ನ ತಾಯಿಯ ಜೊತೆ ಪ್ರತಿದಿನವೂ



ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರು. ಸತ್ಯ ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕೇಳಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ-ಮನ-ಧನದೊಂದಿಗೆ ಸರ್ವಸ್ವವನ್ನು ಪರಮಾತ್ಮನಿಗೆ ಅರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಈಶ್ವರೀಯ ಜ್ಞಾನ-ಯೋಗ ಬಲದಿಂದ ದೈವೀ ಗುಣಗಳನ್ನು ಸಿಂಗರಿಸಿಕೊಂಡು ಮಹಾನ್ ಯೋಗಿಗಳಾದರು. ಅಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿದ್ದ 350ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಯಜ್ಞವತ್ಸರನ್ನು ಸಾವಿರಾರು ಬ್ರಹ್ಮವತ್ಸರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಮಮತೆಯ ತಾಯಿಯಾಗಿ ಪಾಲನೆ ಮಾಡಿದರು. ಕರ್ಮ ಯೋಗಿಯ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎರಡು ನಿಯಮಗಳ ಪಾಲನೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಗಮನ ಹರಿಸಿದ್ದರು. ಭಗವಂತನ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ತಮ್ಮ

ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿನ 'ವಿಶ್ವ ಶಕ್ತಿ ದಿನ' ಆಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ರಾಜಯೋಗಿನಿ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಲೀಲಾಜಿ ಶ್ವಾಘಾನೆ

ಎಂದು ಮುಕ್ತ ಕಂಠದಿಂದ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು.

ಪರಮಪಿತ ಶಿವ ಪರಮಾತ್ಮ ಅರ್ಥಾತ್ ಈಶ್ವರೀಯ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಕಾಳಿ ಹಾಗೂ ಶೀತಲಾದೇವಿ ರೂಪ ತಾಳಿದ್ದ ಮಮ್ಮಾ ಮಧುರತೆ, ಕೋಮಲತೆ, ಸ್ನೇಹ, ನಿರ್ಮಲತೆ, ಸರಳತೆ, ನಮ್ರತೆ, ಶಾಂತತೆ, ಪವಿತ್ರತೆ ಮುಂತಾದ ದೈವೀ ಗುಣಗಳನ್ನು ಸಿಂಗರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಬೆಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಜೀವನವು ಅನೇಕರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಯಿತು ಎಂದರಲ್ಲದೇ, ಜಗದಂಬಾ ಸರಸ್ವತಿ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಎಂದು ವರ್ಣಿಸಿದರು.

ಜಗದಂಬಾ ಸರಸ್ವತಿಯವರ ಜೀವನದಿಂದ ಪ್ರೇರಣೆ ಪಡೆದು, ಸೃಷ್ಟಿ ಪರಿವರ್ತನೆಯ ಪಥದಲ್ಲಿ ಮುಂದಡಿಯಿಟ್ಟಿರುವ ಸಾವಿರಾರು ಶೈಲಿ ವಸ್ತುಧಾರಿ ಮಹಿಳೆಯರು ನಿರಂತರವಾಗಿ ವೃದ್ಧಿ ಪಡೆದು ತಮ್ಮ ಗುಣಗಳನ್ನು ವರ್ತಮಾನ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಸಹೋದರಿಯರು ಮೌಲ್ಯ ಅಧಾರಿತ ವಿಶ್ವ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕಾಗಿ ಕಟಿಬದ್ಧರಾಗಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಒಂದು ಹೊಸ ದೆಸೆಯನ್ನು

ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಾಯಿಯಾಗಿ ಸಿಗುತ್ತಿರುವ ಗೌರವವು ಮಾತೇಶ್ವರಿ ಜಗದಂಬಾರವರು ಅಜ್ಞಾನತೆಯ ವಿರುದ್ಧ ನಡೆಸಿದ ಹೋರಾಟದ ಫಲಶ್ರುತಿ ಎಂದರೆ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿಯಾಗ ಲಾರದು ಎಂದು ಲೀಲಾಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜ್ಞಾನದೇವಿ ಮಾತೇಶ್ವರಿ ಜಗದಂಬಾರವರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಒಲವಿನ ಬ್ರಹ್ಮಾ ಬಾಬಾರವರು ತಾವು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜ್ಞಾನ ಯಜ್ಞದ ಮಹತ್ವ ಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ ಇರುವ ಸುಮಾರು ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮಹಿಳೆಯರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ವಾಘಾನಿಯ ಎಂದು ಲೀಲಾಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಗೆ ಶಾಖೆ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಬ್ರಹ್ಮಾಕುಮಾರಿ ಗೀತಾ ವರಗುಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವಿಧ ಶಾಖೆಗಳ ಸಂಚಾಲಕರು, ರಾಜಯೋಗಿ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ : ಇಬ್ಬರ ಬಂಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.9- ಸ್ಥಳೀಯ ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದ ಇಬ್ಬರು ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಮದವೆಗೆಂದು ಬಂದಾಗ ಮೊದಲ ಮಹಡಿ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಗ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ಒಡವೆಗಳು ಕಳ್ಳತನವಾದ ಬಗ್ಗೆ ಬಡಾವಣೆ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೌಶಿಕ್ ಎ.ಆರ್. ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.

ಆರೋಪಿತರ ಪತ್ತೆಗೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಕೈಗೊಂಡ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಪದೇ ಪದೇ ಬಂದ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪಗಳಲ್ಲಿ ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಆರೋಪಿತರ ಬಗ್ಗೆ ಸುಳಿವು ದೊರೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ತಂಡವು ಕಾರ್ಯ ಪ್ರವೃತ್ತರಾಗಿ, ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ತಾಂಡಿನಗರ ವಾಸಿ ಎನ್ನಲಾದ ಮಸಾಲೆ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಾದ ಕಿರಣ್ ನಾಯ್ಕ ಹಾಗೂ ವಿನೋದ್ ನಾಯ್ಕ ಎಂಬವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳ್ಳತನ ಮಾಡಿದ್ದ 5.32 ಲಕ್ಷ ರೂ.

ಮೌಲ್ಯದ ಆಭರಣಗಳು, 1.25 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಗದು ಹಾಗೂ ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಬಳಸಿದ 70 ಸಾವಿರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಸ್ಪೂಟರ್, 7 ಮೊಬೈಲ್‌ಗಳನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಆರೋಪಿ ಕಿರಣ್ ನಾಯ್ಕ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಠಾಣೆಯ 5 ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಬಡಾವಣೆ ಠಾಣೆಯ 4, ಗಂಧಿನಗರ ಠಾಣೆಯ 1, ಬಸವನಗರ ಠಾಣೆಯ 1 ಪ್ರಕರಣ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಕೆಟಿಜೆ ನಗರ ಠಾಣೆಯ ಒಂದು ಪ್ರಕರಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ

ನಮ್ಮ ತೋ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ ಮಾಡಲು ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ ಬಾಯ್ ಮತ್ತು ಸೇಲ್ ಗರ್ಲ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸೂಕ್ತ ಪರಿಚಯದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಶಾಂತಲಾ ಚಾಮರಾಜ ಪೇಟೆ. ದಾವಣಗೆರೆ. 9686195327